Mépog A - Kepdhaio 1o

Na xapaktnei(oete TIC MAPAKATW 1o0OTNTEG PE (2), av elval owoTeg 1 ue (A), av eival
AavBaopEveq.
a) x* -5 = (x - 5)(x® - 5x + 25)
B)8 +a*= (2 + a)2°-2a + a&?)
Y) By +1=@Qy+ 1)@By*-3y + 1)
O) 1-(2B)° = (1-2B)(1 + 2B + 4p?)

a Na CUPTTANPWOETE TA Kevd OTIC TIAPAKATW LoOTNTEG.
Q) x2+6x+9="(..... )? B) 42 —-4a+ 1 =(............ )?
V) Vi=2y? + 1 = (o )2 )25 4+ 103 + x8 = (oo )2

a Na emAEEETE TN CWOTH ATTAVINON
O KUKAOG eppBadou ma? + 2na + 1, ge a > 0, €xel aktiva
a)a+ 2 B) a® + 1 y) a+ 1 o) m(a + 1)

m Na CUPTTANPWOETE ToV Tivaka.
x2 4+ (a + B)x + ap ap a+ a B (x + a)(x + B)
P IS I 2
x2 - 3x + 2
x2 + 5x - 6
x2 4+ 5x + 6
X2 —Xx -2
X2+ x -2

m Na CUPTTANPWOETE TA Kevd OTIC TIAPAKATW LoOTNTEG.
QX+ @+2)x+2a=X+ .0 X+ ...)

B)x2+(\/§+\/§)x+\/_:(x+ ..... ) (X + )

n Na mmapayovTomnolroeTe TIG MAPAoTACELS:

a) 3a + 63 B) 2x -8 Y) 8w? + 6w

d) —9x% — 6x €) 8a%B + 4ap? OT) 2x° — 2xy + 2X

0 a2B + aB?-aB n) 2a® — 4a2 + 6a2B B) V2 xy - V18y + V82
Na mapayovTtonooeTe TIC MAPACTACEIC:

a)x(@-p) +y(@-p)  B)ax+y) +Bx+y) Y) Bx-1){x-2)-(x +4)(x-2)

0) a’(a-2)-3(2-a) ¢€) dx(x—-1)-x+1 oT) 2x%(x — 3) — 6x(x — 3)2
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1.6 Mapayovtoroinomn alyeRPIKWY TTIAPACTACEWY

i) Na nmapayovtorolroete TI¢ MapactdoelC:

a) X2 + x B) 2y? -5y Yy) w(w-3)-2(3-w) 0) a(3a + 1) — 4a
i) Na emiAUoeTe TIQ eElOWOEIG:

aAx*+x=0 PB)2¥*=5y Yy)ww-3)-2B-w) =0 d) a(Ba + 1) = 4a

Na rapayovtomomoete TIG TapacTACELS:

Q) X2 + xy + ax + ay B) x*—x2 4+ x—1 Y) X3 =5x% + 4x - 20

0) 2x° —3x> + 4x — 6 €) 4x°—8x—ax + 2a  ot1) 9aB — 18p° + 108 - ba
Q) 12 —8xy —15x + 10y Nn) @+ V22 + x + V2 8) V6x2 + 2V2x — V3x -2

Na mapayovtomnomoeTte TIG TapacTACELS:
a) 702 + 100B + 3B B) 5x% —8xy + 3y? Y) 3x% —xy — 2y?

a) Na avaAuoete og yIvopevo TIapayoviwy v riapactaocn a?f + aB? - a - B.
B) Av yia Toug apiBuoucg a, B 1oxuel B + af? = a + B, va anodelEete OTL oL aplBuol
a, B eival avtiBetol 1 avtiotpopol.

Na mapayovTonooeTe TIC MAPACTACEIS:

a) 202-2a + aB-B + ax —x B) 2aB — 4B + 5a-10 + 2ay — 4y

Na mapayovtonooeTe TIG MAPACTACEIS:

a) x*-9 B) 16x°—1 Y) a®—932

0) a’R? -4 €) 36w? — (w + 5)? oT) 4(x + 1) = 9(x — 2)?

C)x2—11—6 n) x>-3 0) x® — 2y?

Na mapayovtonooeTe TIC MAPACTACEIC:

Q) 2x% - 32 B) 28 — 7y? Y) 2x3 — 2x O) bax*-80a €) 2(x—1)>-8
270 opBoywvio Tplywvo ABI™ va unoAoyioete tnv r

nmAeupd v, otav: 8 a

a)a =53 B =28 B)a=0378=012

y) a = 26\, B = 10A A Y B

Na emAUoeTe TIC €ElOWOELC:
a)x?—-49 =0 B) 9x®*-4x =0 Y) x(x + 1) = 4x d) x+2P=x+2

Na mapayovTonomoeTe TIC MAPAOTACEIS:

Q) x3 - 27 B) ye + 8 Yy) W + 64 O) 8x3 -1 g) 27y° + 1
Na mapayovToToNoeTe TIG TIAPAoTACEIG:

a) 3x¢ - 24 B) 160 + 2a Y) gmR - mpd  8) aB + apt

Na CUUTTANPWOETE TIC LOOTNTEG:

a) x¥— ... = X=3) (.. +..... +9) B) ..... +y3=(2x + y)4dxe— ... + ....)
y) o — ... =(@=2B)(.... + ... + 43°) d) a® + ... = (@a+5B)(....— ... + 25p2?)
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Na mapayovtomnooeTe TG MapacTACELS:
Q) x> —2x + 1 B)y> + 4y + 4 Y) w?—-6w + 9 O) a®> + 10a + 25
€) 1-4B + 4p° on ' +6x2+1 Q) 4y>-12y +9 1) 16x2 + 8xy + y?

0) 2502 -10aB + B2 ) (a+B)2-2a+p +1 la)§—2y+9 lB)X2+X+%

Na mapayovToTooeTe TIG TIAPAoTACELG:
Q) 3x? + 24x + 48 B) -y2 +4y -4 y)2a2-8aP + 8f? 0) 4a® + 1202 + 9a

Na Bpelte:

a) 'Eva moAuwvUuo Tou va ekppddel To
eupBadov Tou dimAavou oxruatoc. y

B) Tnv mAeupd evog TETPAYWVOU TIOU
€xel euPadov (oo ue 1o euBaddv tTou ox
AmAavou oxNuaToq.

r
Na Bpeite TNV MAeupd evog TETPAYWVOU, TIOU EXEL 1
euBadov (0o ue 1o epPaddv Tou TETPAMAEUPOU A
ABIA. X

, , A X+ 2 B
Na TiapQayoVvTorolroeTe Ta TPLOVUMA:

Q) x>+ 3x + 2 B)y?-4y +3 Yy)w>+5w+6 0d)a+6a+5
g) x*-7x+12 ony’-y-12 0 0*-9w + 18 n)a®+ 3a-10

Na TapayovToToIoeTe TA TOIOVUUA:

a)x®+ 2+ V3)x +2V3  B)x+ (2a + 3B)x + 6aB  y) X + (3-V2)x-3V2
Na mapayovtonomoeTe TIG MAPAOTACEIS:

Q) 2w? + 10w + 8 B) 3a?-12a - 15 Y) ax? — 7ax + 6a

Na uroAoy(oete TIC apIOUNTIKEG TIAPACTACEIS XWPIQ va XENOIUOTOIOETE UTTOAO-
y1OTr TOE€MNG.

a) 1453 - 1821 — 1453 - 821 B) 8012 + 199 - 801 y) 9982 - 4

d) 999 - 1001 + 1 €) 999% + 2 - 999 + 1 or)97° + 6-97 + 9
Na TTapayoVvTOoTOoIOETE TIG TIAPACTACELC:

Q) X?y? —4y? — x> + 4 B) x*-1+ x3-x Y) X3(x2-1) + 1 -x°

0) (X% + 9)% — 36x° €) a°-2aB +pR?-a + B OT) X2 — 2xy + y? — w?

0 1-a®+2aB-p° n) y?-x2-10y + 25 0) 2(x—1)(x*-4)-5(x-1)(x-2)2

) (P-42-(y+2?° 1a)(@®+ B2-Vy)2-4a?B?  1B) (2+9)(a+4) — (ax+6)2

helwbnkay, emeldn enperne va auéndel o mAdtog
Twv OmMAavayv dpduwv. Av To euBaddv Tou
OLKOTIEDOU TIOU ATIEUELVE glval Xy — X — 2y + 2, va
Bpelte mola Ba unmopouoe va eivat N pelwon kabe l
dldotaong Tou. < X

Evog opBoywviou olkomédou ol dlaotdoelg X, y T

Y




